



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.ufss.edu.br](http://www.ufss.edu.br)  
[contato@ufss.edu.br](mailto:contato@ufss.edu.br)



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**  
**Gabinete do Reitor**

**EDITAL Nº 122/UFSS/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1020/UFSS/2016 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA *CAMPUS* CHAPECÓ**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFSS, no uso de suas atribuições legais torna público, para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no Edital Nº 1020/UFSS/2016 do **PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA *CAMPUS* CHAPECÓ**:

**Onde se lê:**

**8.3** O candidato convocado pela chamada pública, deverá efetuar a matrícula, no dia 21 de fevereiro de 2017, das 08h às 12h e das 13h às 17h, na Secretaria Acadêmica da Pós - Graduação (Sala 238 - Bloco dos Professores) do *Campus* Chapecó, Universidade Federal da Fronteira Sul, localizado na Rodovia SC 484, Km 02, Bairro Fronteira Sul, Chapecó-SC.

**Leia-se:**

**8.3** O candidato convocado pela chamada pública deverá comparecer no dia 21 de fevereiro de 2017, às 08 horas, na Sala 217 - Bloco dos Professores, *Campus* Chapecó, Universidade Federal da Fronteira Sul, localizado na Rodovia SC 484, Km 02, Bairro Fronteira Sul, Chapecó- SC. Após este horário não será permitida a entrada de candidatos ou documentos na sala.

Chapecó-SC, 17 de fevereiro de 2017.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFSS

